

HACIENDA

CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD DE CUOTA PARA COMPROMETER

Sistema de Información de la Gestión Financiera.

ID DOCUMENTO EG1724096943009nx0YA FECHA DEL CERTIFICADO 19 DE AGOSTO DE 2024

CAPITULO 5133-MUSEO DE HISTORIA NATURAL SUBCAPITULO 01-MUSEO DE HISTORIA NATURAL UNIDAD EJECUTORA 0001-MUSEO DE HISTORIA NATURAL

SNIP N/A

REFERENCIA MUSEO HISTORIA NAT.-2024-00129

PROCESO COMPRA MATERIALES DE LIMPIEZA PARA EL AREA DE ALMACEN

MONTO DEL CONTRATO 81,171.00

MONEDA PESOS DOMINICANOS

NUMERO COMPROMISO 2024.5133.01.0001.1222-Versión 1

Se CERTIFICA la Disponibilidad de Cuota para Comprometer en base al Presupuesto General del Estado para el año 2024, aprobado por Ley No. 80-2023 que permite suscribir contratos de compra de bienes, obras y servicios o firmar órdenes de compras por el monto indicado en este documento, en cumplimiento a lo establecido en el Decreto 15-17 del 08 febrero de 2017. De acuerdo al siguiente detalle :

Beneficiario				
Código	Nombre	Moneda Original		
101566558	CARY INDUSTRIAL S A	81,171.00		
Total		81,171.00		

CATALOGO DE BIENES Y SERVICIOS

Código ítems de compras	Descripción ítems de compras	Monto
14111703	Toallas de papel	30,097.08
14111704	Papel higiénico	15,765.21
47121701	Bolsas de basura	7,452.70
47131501	Trapos	10,526.78
47131803	Desinfectantes para uso doméstico	1,807.76
47131807	Blanqueadores	6,693.79
47131811	Productos de lavandería	1,490.53
47131831	Ácido muriático	392.76
52121602	Servilletas	6,944.39



Para la verificación de la integridad de este documento electrónico, ingresar a la siguiente dirección web:

http://api-

sigef.hacienda.gob.do/servicios/general/reporte/publico/RP1724096953059cu2ntC42RS

EG1724083686930PaNuD





HACIENDA

CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD DE CUOTA PARA COMPROMETER

Sistema de Información de la Gestión Financiera.

ID DOCUMENTO EG1724096943009nx0YA FECHA DEL CERTIFICADO 19 DE AGOSTO DE 2024

5133-MUSEO DE HISTORIA NATURAL **CAPITULO** 01-MUSEO DE HISTORIA NATURAL **SUBCAPITULO** UNIDAD EJECUTORA 0001-MUSEO DE HISTORIA NATURAL

SNIP N/A

REFERENCIA MUSEO HISTORIA NAT.-2024-00129

PROCESO COMPRA MATERIALES DE LIMPIEZA PARA EL AREA DE ALMACEN

MONTO DEL CONTRATO 81.171.00

MONEDA PESOS DOMINICANOS

NUMERO COMPROMISO 2024.5133.01.0001.1222-Versión 1

Se CERTIFICA la Disponibilidad de Cuota para Comprometer en base al Presupuesto General del Estado para el año 2024, aprobado por Ley No. 80-2023 que permite suscribir contratos de compra de bienes, obras y servicios o firmar órdenes de compras por el monto indicado en este documento, en cumplimiento a lo establecido en el Decreto 15-17 del 08 febrero de 2017. De acuerdo al siguiente detalle :

Total :		81,171.00	
Nota: Los montos de este reporte se presentan de forma íntegra según proceso.			

Cuenta Presupuestaria	Nombre de la Cuenta Presupuestaria	Monto Presupuestado 2024
2.3.3.2.01	Papel y cartón	52,804.59
2.3.9.1.01	Útiles y materiales de limpieza e higiene	28,366.41
Total		81,171.00

**Ochenta y un mil ciento setenta y un con 00/100 (81,171.00) El monto de :



Para la verificación de la integridad de este documento electrónico, ingresar a la siguiente dirección web:

sigef.hacienda.gob.do/servicios/general/reporte/publico/RP1724096953059cu2ntC42RS

Certificado de Apropiación Presupuestaria No.:



